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Z.1. (1p.) Jeden bok prostokata zmniejszono o 20%. O ile procent nalezy zwiekszy¢ drugi bok
prostokata, by pole nie zmienito sie?

Z.2. (1p.) Marcin goni Norberta. Poczagtkowa odlegto$¢ miedzy nimi wynosi 162 m. Krok Marcina
ma 0,9 m, krok Norberta 0,75 m. Marcin w ciggu 4 sekund robi 20 krokéw, a Norbert w ciggu
5 sekund robi 24 kroki. Po jakim czasie Marcin dogoni Norberta?

Z.3. (1p.) Wyznacz miary katdw wewnetrznych szeSciokata wiedzac, ze sa one kolejnymi
nieparzystymi liczbami naturalnymi.

Z.4. (2p.) Trzy brygady malarzy powinny pomalowa¢ most. Jesli pracowataby tylko pierwsza
brygada, to pomalowataby go w 10 dni, gdyby pracowata tylko druga to w 12 dni, a gdyby tylko
trzecia to w 15 dni. Ile dni zajmie pomalowanie mostu wszystkim trzem brygadom, jesli beda
pracowac razem?

Z.5. (2p.) Suma dwoch liczb wynosi 57460. Jesli za ostatnia cyfra pierwszej liczby dopiszemy 92,
to otrzymamy druga liczbe. Znajdz te liczby.

Z.6. (2p.) Dwie wiezyce, jedna wysokosci 30 stép, druga 40 stop, oddalone s3 od siebie o0 50 stép.
Pomiedzy nimi znajduje sie wodotrysk, do ktérego zlatujg dwa ptaki z wierzchotkéw obu wiezyc
ilecac z jednakowa predkoscig przybywajag w tym samym czasie. Jaka jest dtuzsza odlegtos¢
pozioma wodotrysku od jednej z wiezyc?

Z.7. (2p.) Ktora z liczb jest wieksza: 2791 czy 5339? OdpowiedZ uzasadnij.

Z.8. (2p.) Liczby catkowite a, b i c przy dzieleniu przez 7 daja reszty odpowiednio: 1, 2 i 3. Oblicz
reszte z dzielenia liczby a? + b? + ¢? przez 7.

Z.9. (2p.) W trojkacie réwnobocznym ABC o boku dtugosci ai wysokosci h obrano punkt P,
z ktérego poprowadzono odcinki prostopadte do bokéw tego trojkata. Wykaz, ze suma dtugosci
tych odcinkéw jest rowna dtugosci h.

Z.10. (2p.) Uzasadnij, ze warto$¢ wyrazenia v 3 — 2v/2 — v/2 jest liczba catkowita ujemna.
Z.11. (3p.) Przyprostokatne trdjkata prostokatnego majg dtugoScia i b, a jego przeciw-

prostokatna ma dtugos¢ c. Wykaz, Ze promien okregu wpisanego w ten tréjkat ma diugosé
at+b-c
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Z.12. (5p.) Okrag o $rodku O i promieniu 3 jest styczny zewnetrznie do okregu o Srodku S
i promieniu 1. Prosta przechodzaca przez $rodki tych okregéw przecina prosta styczng do obu
okregéw w punkcie P. Punkt A to punkt wspdlny stycznej i wiekszego okregu a punkt B jest
punktem wspdlnym stycznej i matego okregu. Oblicz miare kata 2BSP oraz pole tej czesci
trojkata BSP, ktéra pozostanie po odcieciu z tego trojkata wycinka kota o kacie srodkowym
£BSP. Wykonaj odpowiedni rysunek.

MatematyRa jest najpiekniejszym tworem ducha ludzkiego. Tylko patistwa, Rtdre pieleggnujq matematyke,
mogq byc silne i poteine.
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